
 

Olvasni mindig jó! 
Az Olvasni jó! 4 fordulós versenyen első helyezést értünk el! Na, de tekerjünk csak 

vissza az időben… 

 Úgy kezdődött, hogy Hajni néni adta meg a kedvünket a versenyen való induláshoz, 

amikor bemutatta a „Maléna kertje” című könyvet, ami nekünk a verseny alatt az egyik 

kedvenc könyvünkké vált. Ez egy olyan szépirodalmi alkotás, melybe az írónőnek sikerült 

belevinnie egy kis izgalmat is, így számunkra is még élvezhetőbbé vált.  

Átlagos napi sok-sok dolgunk és más versenyek mellett erre is nagyon sok időt 

fordítottunk. Tanítóink: Nagy Hajnal nagyon sokat segített nekünk, Széll Beáta 

pedig a kézműves munkánkat irányította.  Köszönettel tartozunk nekik!  

A könyv egy hihetetlenül elfoglalt kislányról, Malénáról szól, akinek szinte az egész 

élete rohanásból áll… Mi is teljesen bele tudjuk élni magunkat Máli szerepébe, 

átérezzük problémáit…  

Az író-olvasó találkozón mind a négyen egy-egy fogós kérdést tettünk fel Molnár 

Krisztina Rita írónőnek, amelyekre alapos válaszokat is kaptunk tőle, ennek kifejezetten 

örültünk!  

A döntő sem volt piskóta: itt voltak a legnehezebb kérdések, ráadásul igen kevés időnk 

volt a feladatok megoldására, de itt mégis sikerült az összes csapat közül a legtöbb 

pontot megszereznünk! Ez nagyban hozzájárult a végső  győzelmünkhöz!  

Az eredményhirdetésen egymásba karolva reménykedtünk, hogy idén arany minősítést 

szerzünk! Amikor kimondták a második helyezett csapat nevét, már tudtuk, hogy elsők 

leszünk, mivel négy feladat kivételével mindig mi értük el a legmagasabb pontszámot. 

 Amint vége lett az eredményhirdetésnek, minél gyorsabban szerettünk volna 

elkészülni, hogy rohanhassunk tanárunknak elújságolni a jó hírt. Úgy éreztük, jó munkát 

végeztünk. Hajni néni és Bea néni velünk örült. És négy szupererő végig velünk volt: erő, 

kitartás, szeretet és barátság. Jövőre is szívesen indulnánk ezen a versenyen és másokat 

is bíztatunk erre, mert ami az egész verseny lényege: OLVASNI JÓ! 
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